

Подмосковные общественники высоко оценили работу ОП г.о. Истра

В Истринской центральной библиотеке им. А.П. Чехова 16 мая состоялось пленарное заседание Общественной палаты.

На заседании присутствовали почетные гости - заместитель Главы округа Татьяна Сергеевна Шумская, первый заместитель председателя Общественной палаты Московской области Татьяна Романовна Дмитриева, заместитель председателя комиссии по развитию предпринимательства, промышленности и корпоративной социальной ответственности Общественной палаты Московской области Ольга Николаевна Попова, председатель Истринской организации ветеранов войны Владимир Окропирович Чиковани и другие.

Об основных направлениях внешней и внутренней политики России, представленных Президентом РФ В.В. Путиным Федеральному собранию РФ во время ежегодного послания собравшимся доложил председатель Комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям Общественной палаты городского округа Истра Московской области Владислав Владимирович Вовк.

Председатель Общественной палаты городского округа Истра Московской области Татьяна Владимировна Варганова сообщила об утверждении проекта Ежегодного доклада Общественной палаты городского округа Истра «О состоянии и развитии институтов гражданского общества в городском округе Истра в 2023 году».

Об итогах работы комиссии по возрождению историко-культурного наследия, архитектурному облику городов, по культуре и развитию народных промыслов Общественной палаты городского округа Истра в 2023 году доложил Константин Борисович Косенков, председатель комиссии по возрождению



историко-культурного наследия, архитектурному облику городов, по культуре и развитию народных промыслов
Общественной палаты городского округа Истра.

Заместитель Главы округа Татьяна Сергеевна Шумская отметила высокую активность Истринской общественной палаты, подчеркнув, что ее члены очень чутко чувствуют проблемы местных жителей во всех областях деятельности и для их успешного решения передают их властям Истринского городского округа. И, как сказала Татьяна Сергеевна, результат доверия истринцев – высокий показатель работы Истринской общественной палаты.

Татьяна Романовна Дмитриева также высоко оценила работу Общественной палаты г.о. Истра за 2023 год и вручила благодарственные письма и почетные грамоты Общественной палаты Московской области председателю Общественной палаты г.о. Истра Татьяне Владимировне Вартановой, заместителю председателя Сергею Владимировичу Борисову, председателю комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям Владиславу Владимировичу Вовку, председателю комиссии по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни Дмитрию Владимировичу Ляпину, председателю комиссии по культуре, развитию народных промыслов, возрождению историко-культурного наследия и архитектурному облику городов Константину Борисовичу Косенкову.

В заключение пленарного заседания самым активным членам Общественной палаты г.о. Истра Татьяна Владимировна Вартанова вручила благодарственные письма ОП г.о. Истра и пожелала всем неравнодушным общественникам принять участие в формировании нового, пятого состава Истринской общественной палаты.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ПленарноеЗаседание #ИтогиГода #ВажныеДела
#ОбщественностьИстры

